



七星区各社区开展丰富多彩“迎新春”活动

酿浓浓年味 邻里共佳节

春节将至，七星区各社区纷纷开展“迎新春”主题活动，看画展、送春联、赏歌舞，游园……形式多样的活动在各社区内开展，吸引了万余名社区居民“打卡”游玩，而活动现场每个角落都让居民们提前感受到浓浓的年味。

→25日，猫儿山社区开展游园活动。
社区供图



迎新春 演出游园好热闹

26日上午，奇峰小筑广场上锣鼓喧天，人头攒动，好一派热闹景象。当天，由市司法局、朝阳社区联合举办的“喜迎新春佳节 共建幸福新家园”主题迎春活动在这里举行。

在喜庆的腰鼓声中，活动正式拉开帷幕。《上马酒之歌》、《中国喜洋洋》等节目轮番上演，演员们精彩的表演博得了现场群众阵阵热烈的掌声。在文艺表演节目的间隙，主持人还在其中穿插了游戏环节：萌宝爬爬赛、寻宝总动员等，充分调动了现场观众的积极性和参与性，现场气氛愈发热烈，瞬间变成一片欢乐的海洋。

在文艺节目演出之后，举办方还开展了迎新春游园活动及免费送“福”活动，获得大家一致好评。记者了解到，共有近千人参加了本次活动。

除了精彩的文艺汇演和好玩的游园活动，不少社区还开展了“送春联”活动。27日，理工大学社区在理工大学屏风校区图书馆前的篮球场，举办主题为“迎新春送春联欢欢喜喜过大年”的文明共创志愿服务活动。

据了解，活动由图书馆韦巍老师为大家现场书写春联。韦老师的书法行笔潇洒飘逸，字迹苍劲有力。从上午9时到下午4时，前来现场求赠春联的人们络绎不绝，一副副对联在社区党员志愿者的帮助下，有序地分发到社区居民的手里。领到春联的人们个个喜笑颜开，现场顿时充满了浓浓的年味。

得知有送春联活动，社区居民李阿姨叫家人推着轮椅，不惧冬日的寒冷来到现场。“虽然街上有各式各样的春联售卖，但还是觉得韦老师的字好。”领到春联后，李阿姨笑得合不拢嘴。

领到春联的居民们表示，书法家们现场写的春联和福字，比印刷的那种更加灵动，里面蕴含的年味更足，等到春节前夕就把春联和福字贴在大门上，希望2019年红红火火。

春节前夕，六合社区、施家园社区、猫儿山社区、码坪社区、桂大社区、穿山社区、金星社区、英才社区都举办了新春文艺汇演和游园活动。据了解，举办“迎新春”主题活动，一方面拉近了社区居民的邻里关系，另一方面，在丰富居民群众的文化娱乐生活的同时，又增强社区居民的融合沟通，使他们在参与中增强文化获得感幸福感。

送关爱 “特殊”居民一个都不落

“叶伯伯，马上过年了，我们帮你把慰问品送来了。”1月21日上午，码坪社区的工作人员拿着春节慰问品来到辖区居民叶伯伯家中。

据工作人员介绍，在退管人员中，辖区居民叶老先生和爱人所住的码坪街为无电梯老居民房。了解到他们来回路上不方便，码坪社区的工作人员们自觉做起了送“货”上门服务，主动为他们把慰问品送到家。为此，叶老先生对社区的周到服务高度认可。

“你们社区的工作人员真是好！工作做得非常到位！感谢你们！”叶伯伯边说边对工作人员竖起了大拇指。

1月25日下午，龙隐社区联合辖区单位东江水厂一同开展了“不忘初心传递爱，志愿服务新时代”的迎新春志愿者服务活动。

活动中，志愿者们首先开展了咨询服务，为居民解答一些用水知识。随后志愿者们又来到居民家中，为居民维修阀门和更换漏水的水龙头。最后志愿者们来到社区低保户梁师傅家中进行慰问，不但送去慰问品，还为他家贴春联。通过开展此次活动，将社会的关爱与鼓励传递给服务对象，让他们感受到社会的关怀。

记者蒋璇 通讯员王亚东



六合社区 慰问计生特殊家庭

本报讯（通讯员秦勤）在春节来临之际，为使辖区计生特殊家庭能过一个暖心的春节，24日上午，六合社区计生协会志愿者上门慰问计生特殊家庭，给计生特殊家庭送去了新春礼包及春联，向他们送上了新年美好的祝福。

慰问时，志愿者与计生特殊家庭成员细心交谈，关切询问他们的生活、健康等情况，倾听他们的困难和诉求，了解他们在生活、健康、情感寄托等方面存在

的问题，确保能够在第一时间掌握计生特殊家庭出现的问题，并力所能及地帮助他们解决生活中出现的困难。同时，志愿者们鼓励他们坚强面对生活的不幸，以积极乐观的态度面对生活，重拾生活的信心和勇气。

一声亲切的问候，一点小小的关怀，一份浓浓的祝福，用实际行动拉近了计生协会和计生特殊家庭之间的距离，也让计生特殊家庭感受到党和政府对他们的关怀和温暖。

金河社区开展 接农民工返乡志愿服务活动

本报讯（通讯员唐素雯）春节假期即将来临，25日，金河社区组织志愿者来到桂林火车北站参加自治区总工会组织开展的接农民工返乡志愿服务温暖行动。

在火车北站的暖流志愿者服务点，志愿者们为返乡、返城的农民工提供矿泉水、面包、牛奶等饮料和食品。同时，社区还为

返乡、返城人员发放了预防艾滋病宣传读本、预防一氧化碳中毒知识宣传单、扫黑除恶等各类宣传资料400多份。

本次活动在全社会营造一个理解、尊重和关爱农民工的良好氛围，让返乡农民工过上一个温暖、祥和的春节。



儿时 年味

29日，七星区东江街道办五通社区举办第一届年味一条街活动。活动现场，社区摆出了长桌，一些居民将制作的炸米花、玉兰片、船上糕、珍珠丸子等传统美食摆上长桌，供社区居民品尝、采购。手写春联、春粑粑等活动让居民重寻了儿时的年味。图为居民在现场春粑粑。

记者陈晓东 摄